

你会存钱吗?

玩转存款“榨干”利息收益

□记者 徐浪

在市内一家国企上班的王小姐有几万元的闲余资金,前一阵股市火爆,毫无炒股经验的她犹豫了很久都没敢冲进去。这几天股市调整,她更没有信心入市了,觉得还是存银行定期保险。

在当前股市大幅震荡的情况下,很多像王小姐这样的人又再次回到银行理财的队伍中去。与其他理财产品相比,风险最小的就是银行存款了。理财师表示,存款这种看似简单的理财方式也藏有很多生财的“玄机”。善于存钱,不仅能保证存款安全,更能将资金收益最大化,盘活存款。

滚动储蓄更灵活

“在民生银行和建行各办了一张卡,建行是工资卡,在民生银行办了一个资金归结,每月20日工资卡上会有1000元直接划到民生银行卡上,民生银行账户上的钱则只存不取。”市民熊女士称,为了控制自己的消费欲,存点“私房钱”,每月都会从工资卡中拨出1000元钱到第二张卡里,以备不时之需。

民生银行营业网点工作人员称,像熊女士这样的上班族有强制储蓄的理财意识,但是钱只是在卡中“躺着”,基本不加以处理。还有一些中老年人习惯将每月的节余积攒到较大幅度再存定期,这样前期享受的只是活期利息,不划算。

“可以将每个月的盈余做一个年定期存单,这样一年下来就有12张存单,目前银行活期存款利率为0.50%,一年定期利率能达到3.50%。”该工作人员说,从第二年起,每个月都会有一张存单到期,既可应付急用,又不会损失存款利息。以后还可将第二年每月要存的钱添加到当月到期的存单中,继续



滚动存款。

这种存钱方式既像活期一样灵活,又能

得到定期利息,比较适合刚上班的年轻人和风险承受能力弱的中老年人。

存本取息利息高

退休工人赵先生手头上有10万元存款,他想用这笔钱获得高利息收入,但又想从中拿出一部分钱贴补生活费。去银行咨询后,银行理财师建议赵先生采用“存本取息”的方式打理其资金。

由于大环境的影响,很多手头有资金的

人不敢随意投资。建行理财师称,这类资金较为充裕的人群,可以选择存本取息的方式理财。将钱以存本取息的方式储蓄后,第一个月取出这笔存款的利息,然后再开设一个整存整取的储蓄账户,把取出来的利息存到里面,以后每个月固定把第一个账户中产生

的利息取出存入整存整取账户,这样不仅得到了利息,而且利息在参加整存整取储蓄后又取得了利息。一年下来,能多获得比普通储蓄更多的利息,实现“利滚利”。

通知存款流动性好

“因为可能随时要拿钱进货,所以不能买长期的理财产品和存定期。”做生意的祝小姐说,自己每天出入的资金有时候能达到20万元左右,但对资金的流动性要求高,不适合定期储蓄。

对此,市建行潜山支行营业部工作人员称,祝女士的这部分钱存银行活期利率太

低,可以办理7天通知存款,得到的利息比活期储蓄高得多。

记者了解到,银行通知存款不需要事先约定存期,但支取时需要提前通知银行。目前1天通知存款的利率是0.95%,7天通知存款的利率为1.49%,两者都高于活期储蓄的0.50%。以7天通知存款的利

率计算,会高出活期储蓄7天的利息近3倍。以祝小姐为例,如果她存的是10万元活期,那么7天的收益为 $100000 \times 0.50\% / 365 \times 7 = 9.59$ 元;若存的是7天通知存款,那么7天的收益率为 $100000 \times 1.49\% / 365 \times 7 = 28.58$ 元。

相关链接: >>>

这些存款法你知道吗?

1、拆大为小法

假如有一笔较大的金额要进行定期存款,可以拆开分成若干笔定期存款,这样如果有急用的时候,可以取出其中的一笔(未到期定期存款),而其它存款仍获得定期收益。

2、阶梯存款法

如果你有一笔大额存款,可以将其分成相同金额几份,以不同存期进行。比如可以以1万元为单位分别存为1年、2年、3年定期。1年后,就可以将到期的1年期存款转存成3年定期。第2年后则把到期的2年期存款也转成3年期。如此两年后,手中所持有的存款就全部为3年期,只是到期年度依次相差1年。这种方法的好处是机动性强,增值性好,同时又能获得3年期存款的高利息。

3、约定定期存款

约定定期存款就是银行会在每一营业日结束后,自动根据你的账面余额,高于1000元的,按照每500元为单位,按事先选择的存期给你作为定期存款处理,按照整存整取定期存款利率计息。

比如开小店者,每天将钱存入银行,超过500元就自动转为一笔500元的定期存款,从当日开始计算存期。或者有一笔较大额度的存款,也可以使用该办法。

4、零存整取

零存整取是指储户在进行银行存款时约定存期、每月固定存款、到期一次支取本息的一种储蓄方式。零存整取一般每月五十元起存,每月存入一次,中途如有漏存,应在次月补齐,存期一般分一年、三年和五年;零存整取计息按实存金额和实际存期计算,具体利率标准按利率表执行;零存整取开户手续与活期储蓄相同,只是每月要按开户时的金额进行续存,储户提前支取时的手续比照整存整取定期储蓄存款有关手续办理。零存整取利率一般为同期定期存款利率的60%。

5、定活两便

定活两便是一种事先不约定存期,一次存入,一次性支取的储蓄存款。具有定期或活期储蓄的双重性质。存期三个月以内的按活期计算,三个月以上的,按同档次定期的六折计算。存期在一年以上,均按一年期存款利率打六折计息。

定活两便适合在3个月内没有大笔资金支出,同时也不准备用于较长期投资的储户。如果可以确定手中资金闲置超过1年,那么还是选择定期存款比较适合。



桂花城·桂花树之梦

——第三篇章·关爱留守儿童圆梦活动

全城招募爱心妈妈
爱心家庭签订圆梦计划

时间: 10月8日-11月2日 募捐地点: 桂花城

